

# 工作简报

2017年第32期  
(总第116期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年8月29日

---

## 目 录

- 全球中小企业联盟秘书长曹方一行考察合肥滨湖国际会展中心
- 巢湖学院会展专业师生到合肥滨湖国际会展中心参观交流
- 合肥体育中心开展水上救生应急演练
- 邓紫棋在合肥滨湖国际会展中心热力开唱

# 全球中小企业联盟秘书长曹方一行考察 合肥滨湖国际会展中心

8月28日，全球中小企业联盟秘书长、德国前总统武尔夫中国事务顾问曹方，全球中小企业联盟中国区副主席舒登辉，全球中小企业联盟长三角南翼服务中心主任曹伟强，全球中小企业联盟中国秘书处国际合作部部长徐子月，全球中小企业联盟中国区会务总监姚丽娜，全球中小企业联盟中国秘书处国际合作部副部长许碧竹等一行到合肥滨湖国际会展中心参观考察，合肥市经信委党委书记李海鹰、政文会展负责人陪同。

曹方一行参观了合肥滨湖国际会展中心的主要展馆，详细了解场馆各功能设施及展会举办情况，对场馆给予高度肯定，并表示有意将“世界制造业大会”放在合肥举办。政文会展负责人表示，“世界制造业大会”是全球制造业的顶级盛会，政文会展热烈欢迎并期待展会到合肥举办，并将为展会提供能力范围内的各项服务。

全球中小企业联盟由美中国际合作交流促进会于2009年联合G20国家100余个主流商会发起，经美国政府批准成立，在美国新泽西、中国上海、德国汉堡设立三大洲际办公室。联盟拥有世界制造业大会、全球中小企业峰会、中国中小企业全球发展论坛、跨国公司与中小企业合作论坛等国际会议品牌，是国际高端论坛的引领者。

## 巢湖学院会展专业师生到合肥滨湖国际 会展中心参观交流

为加强校企合作的深度交流，进一步开阔学生视野，提高会展专业教师和学生的工作水平和业务能力，8月25日，巢湖学院会展专业师生到合肥滨湖国际会展中心参观交流。

师生一行在我司现场工作人员的引领与讲解下，参观了合肥滨湖国际会展中心各主要功能区及正在搭建中的展览现场。参观结束后，我司市场营销部、展览部、物业部、会务部、综合管理部工作人员同师生们进行了座谈，双方就展会营销、展会现场管理、会务接待、安全保障等内容进行了交流探讨。学生们在到来之前，均作了充足的功课，他们结合自身的专业特点，提出了会展相关的各类问题，均得到了我司工作人员耐心细致的解答。学生们纷纷表示，通过实地参观和交流学习，对会展行业有了更为深入、直观的了解，对日后更好地将会展知识运用到实际操作中具有十分必要的现实意义。

## 合肥体育中心开展水上救生应急演练

8月24日下午，合肥体育中心组织开展水上救生演练培训，合肥体育中心游泳教练、救生员以及工作人员参与培训，观摩整个演练过程。

救生演练特邀中国红十字会和蓝天救援队的教官，教官首先向参训人员讲解水上救生相关知识，如发现溺水者后如何报警求助、如何进行施救、如何利用救生工具、如何将溺水者救助上岸、如何进行急救心肺复苏等救生基本知识、步骤和方法。随后，教官用“假人模特”手把手地进行实操，演示进行心肺复苏实践操作，并让每一名参训人员实际体验和感受。演练中，全体人员积极参与，分工合作，默契配合。在教官的指导下，利用救生工具进行了实际演练，圆满完成了演练活动。

近年来，在政投公司的领导下，合肥体育中心不断加强对游泳场所的管理工作，从救生员岗位守则、救生员观察与判断能力、水中赴救动作规范、现场应急水上救援等多方面进行强化，不断提高救生员的业务能力、水平和综合素质，保障场馆安全稳定运营。

# 邓紫棋在合肥滨湖国际会展中心热力开唱

以一曲《泡沫》红遍大江南北的邓紫棋，睽违两年后，于 8 月 25 日再次来到合肥滨湖国际会展中心开唱。本次巡演以扑克牌的红桃 Q 为主题，是视听专辑《新的心跳》的主题巡演。延续了 2015 年在合肥开唱的火热，本次演唱会依然座无虚席。

邓紫棋的音乐天分有目共睹，既能创作又有稳健的台风，演出现场充满张力。抒情、摇滚、R&B... 不同流派歌曲纷纷呈现在舞台上，邓紫棋或高音爆发或低吟浅唱，无一不牵扯观众的情绪，引发全场共鸣。表演间隙，她还主动与歌迷互动交流。全新的音乐、多变的造型、闪耀的灯光、完美的舞台，为歌迷带来了一个精彩难忘的不眠之夜。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---